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●面会について                                         

・体調不良時は面会を避けてください（37.0℃以上の方、平熱と比べ高い場合） 

・同居家族に感染者、または体調不良者がいる場合は避けてください 

・面会は原則月4回まで １回10分程度 2名まで 

  10:00～11:30 14:00～15：00 16：00～17：00     

※食事中はご遠慮ください 

※日祝は行っておりません 

・面会時、外出中（受診等）は双方がマスク着用し、飲食禁止のご協力をお願いいた

します 

おねがいとお知らせ 

 
 

 

  2024年はケアマネージャーとしての使命感を持ち、利用者様やご家族様に寄り添い 

  多職種と連携し、心のこもったケアプランを提供したいと考えています。 

  誠実さと柔軟性を大切に個々のニーズに適したサービスを提供することでクオリティ 

  の高いケアを実現したいです。 

  何か質問がありましたらいつでもお声掛け下さい。 

  2024年もよろしくお願い致します。 

 

 

 

  ◎職歴…21歳で資格取得してから産休以外はほぼずっと働いています。39年になります。                            

      美杉会は平成18年佐藤病院2階病棟に入職。6年後平成24年老健美杉9年8カ月。 

  ◎この仕事を選んだきっかけ…なんとなく。資格を身につけ、経済的に自立できると思ったので。 

  ◎趣味…音楽を聴くこと、ガーデニング、断捨離                 

  ◎休日の過ごし方…少し朝寝坊をしてゆっくりと朝食をとり、掃除、洗濯、買い物、時々友人とランチや映画 

  ◎一言…昨年還暦を迎えた嘱託主任ですが、少しでも早く仕事を覚えて明るく温かみのある施設づくりを皆さんと一緒にできた  

      らと思っています。どうそよろしくお願いいたします。 

職員が新たに配属されたのでご紹介します！          

施設ケアマネから新年のご挨拶 

西村ケアマネ 

小泉ケアマネ 

看護主任 佐藤 敦子
さ と う  あ つ こ

 



 

☆クリスマスケーキ☆ 
クリスマスにちなんで12月5日に栄養士さんお手製の手作

りケーキを皆さんに召し上がって頂きました。見た目のク

オリティが高く「お店みたい」「イチゴが大きい！」と皆

さん喜んで下さいました。味ももちろん「おいしかった」

と好評でした！ 
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施設行事のご案内 

こんにちは、いちょうユニットです。先日、施設

でXmas会、並びにXmasケーキ作りを実施し、

皆さまサンタクロースに扮してご参加いただきま

した。 

久しぶりの職員とご利用者さんと合同のレクを実施し非常

にご好評いただきました。 

Xmas会では職員のハンドベル演奏を聞きながら、最後は

皆さんで「きよしこの夜」を合唱し、演奏中のミスも笑っ

て受け入れてくださり、とても楽しい会となりました。 

 

    利用者さんたちと壁飾りに雪だるまを作りま

した。用意していたパーツを貼り合わせ、目は各自

で書き込み、色々な表情の雪だるまになりました。

スタッフが作った見本を見ながら「どんなんにしよ

うかな」と悩まれ、出来上がりに思わず「かわい

い」と声を出されていました。 

    

 


